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Dag van de schepenen voor Dierenwelzijn  -  Inhoud en conclusies

Na de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 werd dierenwelzijn in ettelijke 
Vlaamse gemeenten als bevoegdheid toegevoegd aan de te verdelen schepenmandaten. 
Zoals elk jaar vond ook dit jaar, op dinsdag 4 februari, in het Vlaams Parlement de Dag 
van de schepenen van Dierenwelzijn plaats.

1. Hoeveel steden en gemeenten - al dan niet met een schepen bevoegd voor 
dierenwelzijn - namen deel aan de Dag van de schepenen voor Dierenwelzijn?

2. Welke problematieken werden besproken?

3. Welke conclusies werden er getrokken?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 336 van 5 februari 2020
van ALLESSIA CLAES

1. Er waren in totaal 116 deelnemers. 66 steden en gemeenten waren 
vertegenwoordigd.

2. De schepenen en lokale mandatarissen kregen een voorstelling van de werking van 
de dienst Dierenwelzijn en kregen toegelicht wat ze zelf lokaal kunnen doen op het 
vlak van dierenwelzijn. Inspecteur Silvia Della Volpe van Politiezone Limburg Regio 
Hoofdstad deelde haar ervaringen over het oprichten van een dierenpolitie. Annemie 
De Turck van de provincie Vlaams-Brabant overliep de voorwaarden voor het 
verkrijgen van een label voor een diervriendelijke gemeente en dr. Leen Van 
Branteghem van de faculteit Dierengeneeskunde van de UGent ging in op het verband 
tussen dierenmishandeling en huiselijk geweld.

3. Deze Dag van de Schepenen bood voor de nieuwe schepenen voor Dierenwelzijn en 
hun mandatarissen een goede gelegenheid om ervaringen en ideeën uit te wisselen, 
alsook om kennis te maken met de vertegenwoordigers van de dienst Dierenwelzijn. 
Uit de vragen en inbreng van het publiek bleek alleszins een grote interesse. Naar de 
tevredenheid over de inhoud en organisatie van deze dag zal nog worden gepeild 
door middel van een korte bevraging.


